
CÂMARA MUNICIPAL 

DEORÓS 
LEGISLATIVO FORTE 

E 111.ANSPARENTE 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 34.0 LEGISLATURA 

2021/2022 1 . 0  P E R Í O D 0 - 1 8  DE MARÇO DE 2021 9:00 HORAS 

ÀS 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA DEZOITO DE MARÇO DE 2021 ,  
NO PLENÁRIO LUTHGARDS UMA VERDE SITOJ> NA AVENIDA JOSÉ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS 
EM SESSÃO ORDINÁRIA DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTES AO PRIMEIRO PERÍODO DE 202 1 .  O  PRESIDENTE 
COMUNICOU QUE EM RAZÃO DO DECRETO DO GOVERNADOR 
DO CEARÁ Nº 033/2021 DE 04 DE MARÇO DE 2021 PARAGRAFO 
7° DO ART. 3° FAREMOS AS SESSÕES VIRTUAIS COMO MEDIDA 
PREVENTJVA AO COVID- 19 .  EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

CONVIDOU O EDIL PORFIRIO VIANA RODRIGUES JÚNIOR 
PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A CHAMADA NOMINAL DOS 
VEREADORES. APÓS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR CAETANO DA SILVA; 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; 
JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; 
MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELÇO RODRIGUES 
CÂNDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JÚNIOR E 
VICENTE TEXEIRA PINTO. HAVENDO NUMERO REG IMENTAL DE 
EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO, 
DETERMINANDO QUE FOSSE FE ITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, QUE FO I APROVADA POR UNANIM IDADE E SEGU IDA 
PED IU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. PROJETO DE 
LEI Nº 206/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - FOI UDO OS 
PARECERES DAS COMISSÕES: A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA OPNARAM TODOS OS INTEGRANTES PELA 
APROVAÇÃO .  A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
TODOS OS INTEGRANTES OPINARAM PELA A APROVAÇÃO DO 
PROJETO. ATO POSTERIOR O PROJETO FOI EXPOSTO EM 
VOTAÇÃO ONDE FOI APROVADO POR TODOS OS PRESENTES E 
EM SEGUIDA FOI FEITA A ESCOLHA DO MEMBRO E SUPLENTE QUE 
FARÃO PARTE DO CONSELHO E POR CONSENSO DOS PRESENTES 
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OS VEREADOR CLAUDEMrR FORAM ESCOLHIDO COMO 
MEMBRO TITULAR E O VEREADOR VICENTE COMO SUPLENTE. O 
PROJETO DE LEI Nº 003/2021 -AUTOR MANUEL FERNANDO - ESTÁ 
SUSPENSO VISTO QUE O VEREADOR NELÇO FILHO PEDIU VISTAS 
DA MATÉRIA NA REUNIÃO DAS COMISSÕES. PROJETO DE LEI Nº 
004/2021 - AUTOR NELÇO FILHO - PARCERES DAS COMISSÕES: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OPNARAM DA 
SEGUINTE FORMA: RELATOR E PRESIDENTE PELA 
DESAPROVAÇÃO E MEMBRO PELA APROVAÇÃO. COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO OPNARAM DA SEGUINTE 
MANEIRA: RELATOR E PRESIDENTE PELA DESAPROVAÇÃO DO 
PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE lNDAGOU O AUTOR DO 
PROJETO SE ELE QUER IA SUBMETE - LO EM VOTAÇÃO NO 
PLENÁRIO OU RETIRARIA DE PAUTA E O MESMO AFIRMOU QUE 
O EXPUSE - SE EM VOTAÇÃO. O VEREADOR NELÇO FALOU 
SOBRE O PROJETO EXPUTANDO QUE ESTE NÃO POSSUIA 
NENHUMA IRREGULARIDADE CONSTITUCIONAL E NÃO AFETARIA 
AS FINANÇAS DO MUNICIP IO E NEM A GESTÃO E QUE O 
OBJETIVO DO PROJETO É REGULAMENTAR UMA DATA PARA OS 
PAGAMENTOS DOS SERVIDORES PARA QUE SEJAM FEfTOS EM 
DIA. APÓS O PRESIDENTE IN IC IOU A VOTAÇÃO ONDE OS 
VEREADORES FRANCIEUDO BARBOSA; MANUEL FERNANDO; 
NELÇO FILHO E VICENTE PINTO VOTARAM PELA APROVAÇÃO E 
OS VEREADORES ANDESON CANDIDO; CESAR CAETANO; 

CLAUDEMIR RODRIGUES; JOÃO FILHO; E PORF IR IO JUNIOR 
VOTARAM PELA DESAPROVAÇÃO DO PROJETO E POR MAIORIA 
DE VOTOS O PROJETO FOI DESAPROVADO. O PROJETO DE LEI Nº 
209/2021 -AUTOR GOVERNO MUNICIPAL- FOf ENCAMfNHADO 
PARA AS COMISSÕES. PROJETO DE LEI Nº 005/2021 - AUTOR 
MANUEL FERNANDO - FOI ENCAMINHADO PARA AS 
COMISSÕES. OS PROJETOS DE LEI Nº 003; 006; 007 E 008 DE 2021 
-AUTORIA MANUEL FERNANDO - FORAM RET IRADOS DA PAUTA 
PELO AUTOR PARA RETORNAREM EM OUTRA SESSÃO COMO 

PROJETOS DE INDICAÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
001/2021 - AUTOR MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL - 
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QUE DERTERMrNA O FUNCIONAMENTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ORÓS, EM PERÍODO DE ISOLAMENTO SOCIAL E 
LOCKDOWN DECRETADO PELO GOVERNO ESTADUAL E 
MUNICIPAL E DAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS, EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE EXPUCOU QUE SEGUNDO O REGIMENTO INTERNO 
NO PARAGRAFO 3° DO ART. 1 36  OS PROJETOS QUE 
ORIGINÁRIOS ELABORADOS PELA MESA OU POR COMISSÃO 
PERMANENTE OU ESPECIAL EM ASSUNTOS DE SUA 
COMPETÊNCIA, DISPENSARÃO PARECERES PARA A SUA 
APRECIAÇÃO PELO PLENÁRIO, SEMPRE QUE O REQUERER SEU 
PRÓPRIO AUTOR E AUDIÊNCIA NÃO FOR OBRIGATÓRIA, NA 
FORMA DESTE REGIMENTO. ATO POSTERIOR COLOCOU O 

PROJETO EM VOTAÇÃO O QUE FOI APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2021 - AUTOR 
NELÇO FILHO - FOI ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES. 
REQUERIMENTO Nº 039/2021- AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES­ 

ANTES DE SER COLOCADO EM VOTAÇÃO O AUTOR FEZ MAIS 
DOIS REQUERIMENTOS VERBAIS: PR IMEIRO - SOLICITANDO AO 
GOVERNO MUNICIPAL QUE FOSSE FEITA UM CALÇAMENTO NO 
ALTO DO CRUZEIRO NO DtSTRfTO DE PALESTINA. SEGUNDO - 

SOLICITANDO AO GOVERNO MUNICIPAL QUE DISPONIBIL IZASSE 
UM CARRO DA SAÚDE PARA TODA A REGIÃO DE PERE IRO DOS 
PEDROS E COMO SUPORTE PARA AS DEMAIS COMUNIDADES 
PRÓXIMAS. FOI EXPOSTO EM VOTAÇÃO OS TRES 
REQUERIMENTOS E APROVADO PELOS PRESENTES. 
REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR FRANCIEUDO - 
SOLICITANDO QUE FOSSE FEITA A PAVIMENTAÇÃO E 
CALÇAMENTO DO CEMrTÉRJO DE PALESTINA. O AUTOR ADIOU 
O REQUERIMENTO PARA A PRÓXIMA SESSÃO. O VEREADOR 
MANUEL FERNANDO FEZ UMA INTERVENÇÃO PARA COM OS 
OUTROS VEREADORES PARA QUE ESTES ENTRASSEM EM 
CONTATO COM A SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SE FOSSE 

FEITA A LIMPEZA DO CEMITÉRIO DO MUNICIP IO.  O VEREADOR 

ANDESON COMINICOU QUE A LIMPEZA JÁ ESTAVA SENDO FEITA. 
REQUERIMENTO Nº 040/2021 - AUTOR LUIS ALVES - O AUTOR 

------ l\i ------• e 
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ESPLANOU SOBRE O PROBLEMA E QUE JÁ A BASTANTE TEMPO SOLICITA QUE O MESMO SEJA SOLUCIONADO. FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO Nº 042/2021 - AUTOR NELÇO FILHO - FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E PROVADOS PELOS PRESENTES. O VEREADOR FRANCIEUDO SUGERIU QUE OUVESSE ALGUMA TIPO DE RESPOSTA EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS, PROJETO DE 
INDICAÇÃO QUE ESTÃO SENDO ENVIADOS EXPUClTANDO UM PRAZO PARA A REALIZAÇÃO DOS MESMOS. FALOU EM SEGUIDA SOBRE A COZINHA COMUNITÁRIA POR NÃO ESTAR FUNCIONANDO EM UM PERÍODO COMO O ATUAL DE 
CALAMIDADE ONDE MUITOS ESTAREM PASSANDO FOME. PEDJU QUE SE POSSIVEL FOSSE AGIL IZADO A QUESTÃO DA DISPONIBIL IZAÇAO DA MERENDA ESCOLAR E POR ULTIMO DISSE QUE IR IA ELABORAR UM PROJETO DE INDICAÇÃO PARA QUE FOSSE DlSPONIBIZADO CESTAS BÁSICAS PARA AS FAMILtAS DE EXTREMA NECESSIDADE. O PRESIDENTE PEDIU QUE A SECRETARIA JUNTAMENTE COM ASESSORIA JURIDICA ENVIASSE UM OFICIO PARA A PREFEITURA SOLICITANDO RESPOSTAS AO 
REQUERfMENTOS E PROJETOS DE INDICAÇÃO QUE FORAM ENVIADOS.E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. EU ANDRÉA AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASS�OR QUEM DE DIREITO. • 
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